

Odesílatel: sladecek@psp.cz

Adresát: info@prirodniskola.cz

Datum odeslání: 15. 10. 2009

Náš syn Martin Sládeček navštěvoval Soukromé reálné gymnázium Přírodní školu v letech 2001 – 2009 a po celou dobu docházky jsme byli velmi spokojeni, on sám jako student i my rodiče. Bylo to z řady důvodů.

Škola má nadstandardní úroveň a vybavuje své studenty nejen znalostmi na vysoké odborné úrovni, ale současně i dovednostmi potřebnými v životě a pro celoživotní vzdělávání. Studenti mají přesně stanovená kritéria hodnocení a podmínky, které mají splnit. Již na začátku pololetí znají obsah a rozsah učiva, které mají zvládnout. Mají jistou možnost volby v rámci podmínek, avšak tato svoboda je vyvážená zodpovědností. Této možnosti jsme si po celou dobu studia našeho syna velmi vážili, neboť nebyl stresován a mohl si osvojit vlastní studijní strategii a na zkoušky v domluveném termínu se připravit. Současně tak získal průpravu na studium na vysoké škole.

Naprosto ojedinělý je individuální přístup ke studentům. Mají zde možnost rozvíjet se podle svých zájmů a jsou v tomto rozvoji maximálně podporováni. Ve výuce je kladen důraz i na praxi. Studenti pravidelně vyjíždějí na výzkumné expedice. Pracují v týmech, volí si výzkumné úkoly podle svých zájmů, avšak smysluplné. Mnohdy řeší konkrétní problémy, navrhnou řešení. Získají zde dovednost data pro svoji práci sbírat, výsledky zpracovat, veřejně prezentovat a publikovat. Učí se ovládat metody vědecké práce. Pro nás jako rodiče bylo naprosto úžasné, jakou dostal Martin důvěru při vedení expedičních týmů a jak se díky tomu naučil organizovat práci nejen svojí, ale celého týmu. Tato jeho dovednost má dopad a přesah do jeho soukromého života, což velmi často pociťujeme.

Za důležité považujeme, že studenti byli vedeni ke zdravému životnímu stylu (např. výuka plavání, pobyt v přírodě, tělesná zdatnost) a měli možnost každoročně projít zdravotnickým kurzem.

Po celou dobu studia našeho syna jsme vnímali péči o bezpečné prostředí a zdravé vztahy mezi studenty a pedagogy. Zásadní pro nás byla i snaha o soulad výchovného působení školy a rodiny.

Přestože škola má v názvu „přírodní“, nezaměřuje se výhradně na přírodní vědy, ale výuka humanitních oborů má výbornou úroveň.

Za důkaz kvality školy považujeme i úspěchy našeho syna při přijímacích zkouškách na vysoké školy, na které byl díky Přírodní škole skvěle připraven.

Přírodní škola je vynikající škola pro děti, které mají touhu po poznání. Přírodní škola tuto touhu nezničí, naopak posílí vůli překonávat překážky, které život lidem klade do cesty a učí je, jak je překonávat.

Přejeme, aby touto školou mělo možnost projít ještě mnoho dětí.

Vladislava a Jiří Sládečkovi